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Το Mega είχε 
το μεγάλο ατού

► Ο ΑΓΩΝΑΣ δρόμου μεταξύ των τηλεοπτικών κανα- 
λιών για το ποιο θα εκτιμήσει πρώτο χωρίς μεγάλες 
πιθανότητες λάθους το εκλογικό αποτέλεσμα, αποδεί
χθηκε τελικώς... μάταιος, αφού σχεδόν από τους πρώ
τους πίνακες στις οθόνες γινόταν σαφές ότι το ΠΑΣΟΚ 
δεν θα έχανε τη νίκη.
ΐ> Το μεγάλο ατού του Mega ήταν και πάλι η παρουσία 
του Ηλία Νικολακόπουλου. Ο γνωστός εκλογολόγος, 
στις 6.30 μ.μ., μισή μόλις ώρα μετά το κλείσιμο της 
κάλπης, αρνήθηκε να κάνει εκτιμήσεις -  άλλωστε τα 
πρώτα αποτελέσματα που εμφανίζονταν στην οθόνη 
προέρχονταν από μικρά και πολλές φορές μακρινά χω
ριά. «Είπαμε να κάνουμε προβλέψεις νωρίς αλλά όχι και 
στις 6.30», ήταν η αντίδρασή του.

Μισή ώρα αργότερα ήταν σε θέση να εκτιμήσει τη νίκη 
του ΠΑΣΟΚ, τονίζοντας ότι η διαφορά μεταξύ των δυο 
κομμάτων δεν θα είναι μικρή και ότι θα ξεπεράσει το 
4%.
► Ο Antenna, από την πλευρά του, αντιπαρέταξε πολι
τικές συζητήσεις με κορυφαία στελέχη των κομμάτων. 
Γύρω στις 7.20 μ.μ. και ενώ τα αποτελέσματα ήταν 
ακόμα ρευστά η συζήτηση μεταξύ των κ. Γιώργου Γεννη- 
ματά, Κώστα Σημίτη, Ανδρέα Ανδριανόπουλου, Μιχά- 
λη Παπαγιαννάκη και Βασίλη Μαντζώρη, είχε ανάψει 
σε ένα από τα στρογγυλά τραπέζια που οργάνωσε ο 
Antenna. Πρώτος, πάντως, ο κ. Γεννηματάς εκτίμησε ότι 
η νίκη του ΠΑΣΟΚ θα είναι άνετη.

Εκεί ήταν που για πρώτη φορά στέλεχος της Νέας 
Δημοκρατίας ομολόγησε την ήττα του κόμματός του: «Η 
Νέα Δημοκρατία δεν βγαίνει πρώτο κόμμα. Με δεδομέ
νο ότι η Πολιτική Άνοιξη θα ξεπεράσει το 3,5% το 
πρώτο κόμμα θα είναι το ΠΑΣΟΚ», ήταν οι δηλώσεις 
του κ. Ανδριανόπουλου αμέσως μετά τα πρώτα αποτελέ
σματα.
ΐ> Η ΕΡΤ, παρά το σχέδιο μετάδοσης, άργησε να δώσει 
συνολικά αποτελέσματα.
► Ο Σκάι Τ. V., παρά τα εμπόδια που τις παραμονές των 
εκλογών παρουσιάστηκαν στη μετάδοση των αποτελε
σμάτων, είχε την εικόνα από τους υπολογιστές του 
υπουργείου Εσωτερικών. Μόνο που τα αποτελέσματα 
που μέχρι αργά το βράδυ επετράπη (!) να μεταδώσει, 
ήταν συγκεντρωτικά (Επικράτειας και περιφερειών Ατ
τικής και Πειραιά).
► Την ώρα πάντως που στελέχη της Ν.Δ. στα ιδιωτικά 
κανάλια παραδέχονταν την ήττα, στο New Channel η κ. 
Φάνη - Πάλλη Πετραλιά, δήλωνε στις 8 το βράδυ ότι 
«δεν είδαμε μέχρι στιγμής άνοδο του ΠΑΣΟΚ και δεν 
μπορούμε να βγάλουμε συμπεράσματα».


